СОВЕТ ИСКЕ-КАЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН422730, Республика Татарстан, Высокогорский район, с. Куркачи, ул. Клубная, 4

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ-КАЗАН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422730, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Коркачык авылы, Клуб урамы,4

Тел./факс 8(84365) 70-700, e-mail:Ikaz.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ «20» февраля 2024г. **KAPAP** № 95

О внесении изменений в Решение Совета Иске-Казанского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 08 октября 2021 года N 34 «О бюджетном процессе в Иске-Казанском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

- В соответствии Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26 января 2023 года N 1-3PT «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Совет Иске-Казанского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Иске-Казанское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное Решением Совета Иске-Казанского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 08 октября 2021 года N 34 «О бюджетном процессе в Иске-Казанском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 13.12.2021 г. N 41) следующие изменения:
- 1.1. В абзаце 3 пункта 1 статьи 14 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
 - 1.2. В пункте 1 статьи 19 слова «и их структурных элементов» исключить;
- 1.3. В абзаце 2 пункта 3 статьи 20 слова «в сроки, установленные» заменить на «в порядке и сроки, которые установлены»;
 - 1.4. Абзац 3 пункта 3 статьи 20 изложить в следующей редакции:
- «Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее 1 апреля текущего финансового года.»;
 - 1.5. Пункт 4 статьи 20 изложить в следующей редакции:

- «4. Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о местном бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов местного бюджета в соответствии с перечнем и структурой муниципальных программ, определенными Исполнительным комитетом муниципального образования.»;
- 1.6. Статью 21 «Ведомственные целевые программы» признать утратившей силу;
- 1.7. Подпункт 2 пункта 1 статьи 46 изложить в следующей редакции: «2) контроль за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из местного бюджета, формирование доходов и осуществление местного бюджета при управлении и распоряжении муниципальным имуществом и (или) его использовании, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из местного бюджета, муниципальных контрактов;».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения его на официальном сайте муниципального образования «Высокогорский муниципальный район Республики Татарстан» в сети интернет по адресу: https://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Иске Казан авыл жирлеге

е-Казанского

Председатель Совета, Глава сельского поселения

Bank

Г.Р.Закирова